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Seminario sulla nuova normativa concernente la protezione dei dati personali (GDPR) e sulla sicurezza informatica – Regolamento UE 2016/679

[bookmark: _GoBack]ISFORES - Azienda Speciale della Camera di Commercio di Brindisi - ha organizzato lunedi 4 giugno alle ore 15,00 presso l’Ente camerale in Via Bastioni Carlo V, 4 in Brindisi, un seminario informativo in collaborazione con MELEAM (società operante a livello nazionale nell’ambito della consulenza e gestione aziendale). 

Il 25 maggio 2018 è entrato in vigore il regolamento europeo sulla protezione dei dati personali.  Tale norma :
- Obbliga tutti i soggetti che trattano dati personali di terzi (tra questi, tutte le pubbliche amministrazioni e la gran parte delle aziende) ad assumere specifiche misure organizzative e di tutela.
- Costituisce un’opportunità per rivalutare l’approccio alla sicurezza ed all’efficienza  del proprio sistema informatico e per concretizzare un’efficace protezione delle proprie infrastrutture digitali rispetto al cyber crime, minaccia crescente e di particolare gravità per chiunque operi nella rete. 
In materia di trattamento e di protezione dei dati il nuovo “Regolamento UE sulla Privacy” impone il passaggio da un’osservanza formalistica della normativa, fatta di meri adempimenti, ad una responsabilità consapevole e ragionata di ogni operatore, affermando il principio della “security and privacy by design”. Ne consegue che  la sicurezza di ciascun patrimonio informativo deve essere modellata e costruita da ogni impresa in modo specifico ed originale, aderente all’attività disimpegnata ed alla particolare natura, dimensione e sensibilità del complesso dei dati in trattazione.
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